DODATNA PONUDBA
1. Kanuizem na reki Dravi

V Libeličah od reki Dravi stoji čolnarna Centra šolskih in obšolskih dejavnosti z urejenim pristanom za kanuje. Dom  Peca tu izvaja dodatno dejavnost kanuizem. Na razpolago so 3 kanuji za 3 osebe in 2 kanuja za 12 oseb. Aktivnost poteka pod strokovnim vodstvom naših učiteljev. Običajno temu namenimo zadnji dan Vašega bivanja, s predhodnim prihodom Vašega avtobusa, ki Vas pelje do te lokacije približno 5  km oddaljene od Dravograda. Nevsakdanje doživetje vodnega in obvodnega ekosistema popestrimo s samostojno pripravo malice na odprtem ognju.  Dodatna ponudba kanuizma (brez avtobusnega prevoza) je všteta v ceno bivanja na našem domu.
Opomba:V Libeličah si lahko ogledate znamenito KOSTNICO in muzej starega kmečkega orodja (doplačilo 1,5 EUR).
2. Rudnik svinca in cinka Mežica kot turistični rudnik in muzej – Podzemlje Bergmandelca (doplačilo)

V »banduri« in pod strokovnim vodstvom Vas s pravim rudarskim vlakom zapeljejo po 3,5  km dolgem Glančnikovem rovu do rudišča. Tam boste videli, kakšen je bil »šiht knapov« nekoč pa vse do današnjih dni. Z malo sreče zagledate tudi pravega »bergmandelca«.

Okvirna cena obiska je 5 EUR/ osebo in vključuje: obleko,čelado in luč, prevoz s pravim rudarskim vlakom, strokovno vodstvo, ogled zunanjega muzeja kjer je zbirka kamnin, mineralov, fosilov, jamarska zbirka in zbirka fotografij priznanega fotografa  Maksa Kunca. Videli boste tudi »knapovške zgradbe« oz. prikaz življenja knapa.  

Opomba: Od doma Peca do rudnika je približno 30 minut hoje.

Slovar besed:

bandura – zaščitna obleka, plašč

knap – rudar

šiht – delovni dan

bergmandelc – škrat

3. Kolesarjenje po rudniških rovih (doplačilo)

Z gorskimi kolesi, vodičem in svetilkami lahko varno prekolesarite več kot 5  km edinstvene podzemne poti in doživite nepozabno pustolovščino. Pot poteka po varnih rovih, vzpona je le 15  metrov. Med kolesarjenjem Vam vodič predstavi rudarjenje v preteklosti. 

Okvirna cena obiska je 8 EUR/osebo in vključuje: kolo, čelado in luč, strokovno vodstvo,  ogled zunanjega muzeja, kjer je zbirka kamnin, mineralov, fosilov, jamarska zbirka in zbirka fotografij priznanega fotografa  Maksa Kunca. 

Videli boste tudi »knapovške zgradbe« oz. prikaz življenja knapa.  

4. Prežihova bajta – spominski muzej Prežihovega Voranca (doplačilo)

Severozahodno nad Kotljami se dviguje Preški Vrh. Dobrih deset let so bili Prežihovi starši tam najemniki na gruntu. Po desetih letih je Prežihov oče prihranil toliko, da je kupil Prežihovo bajto, ki je sedaj preurejena v spominski muzej Prežihovega Voranca.
Bajta je značilna koroška stavba, ki nas z urejeno notranjostjo spominja na značilno okolje Prežihove mladosti; o njegovem delu pričajo življenjepisne in leposlovne drobtinice v muzeju. 
Tik nad Prežihovo bajto je nad nekdanjim ajdovim strniščem mogočen bronast Prežihov spomenik, ki ga je izdelal akademski kipar Stojan Batič.

V času prihoda na naš dom ali odhoda se peljete mimo Kotelj kjer si lahko ogledate to kulturno znamenitost. Cena ogleda znaša 1,50 EUR/osebo.

5. Plavanje in vodne aktivnosti v Olimpijskem ali Zaprtem bazenu na Ravnah na Koroškem (doplačilo)

Čas bivanja na domu Peca lahko izkoristite za obisk bazenov na Ravnah na Koroškem. Pod strokovnim vodstvom naših učiteljev Vam ponujamo izpopolnjevanje plavalnih tehnik, rekreativno plavanje, mini vaterpolo, vodno košarko, osnove prostega potapljanja, …

Cena vstopnice je 2,00 EUR/osebo in približno 4,00 EUR/ osebo za avtobusni prevoz (50 oseb). 

Skupaj (50 oseb)= 6,00 EUR/ osebo (okvirno)
Obvezna oprema: torba ali nahrbtnik, kopalke, brisača, milo, fen za lase, natikači …

Dodatna oprema: plavalna očala, plavalna kapa, …

6. Jahanje konjev v jahališču pri Matjažu (doplačilo)

V sklopu pohodništva na Pikov vrh se lahko odločite tudi za jahanje v jahališču  pri  Matjažu (bolj znanem po snežnih gradovih Kralja Matjaža). Vključena je predstavitev konja in jahalne opreme in individualno jezdenje konja. V bližini jahališča se lahko hkrati odvijajo športne (igrišče za odbojko na mivki, za nogomet, lokostrelstvo ali naravoslovne vsebine (ribnik, gozd,…). Kosilo in malica sta na terenu. 

Cena jahanja: 2 EUR/ osebo

7. Ogled muzejev na Koroškem (doplačilo)

Celodnevni ogled muzejev na Koroškem je lahko po želji ob prihodu ali odhodu:    Arheološka zbirka Koroškega pokrajinskega muzeja Slovenj Gradec (cena:1,5 EUR), Cerkev SV. Jurija na Legnu (cena: 1,5 EUR), Libeliče - razstava na temo Koroški plebiscit, črna kuhinja, kostnica in skedenj s kmečko zbirko (cena:1,5 EUR), Spomenik Franja Malgaja, Poljana-Spominski park »Svobodi in miru«, Gestapovski zapori-mučilnice v Občini Dravograd(cena: 1 EUR) in Koroška galerija likovnih umetnosti Slovenj Gradec        (cena:1,5 EUR).
Doplačilo za 50 sedežni avtobus je približno 200 EUR.
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