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Netopirnica na vsaki slovenski šoli in vrtcu
(naravovarstvena in didaktična pobuda ob 20. obletnici zavoda)

Za Zemljo 20 let s srcem
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Uvod

Ko povemo otrokom na naravoslovnih dnevih v kraškem podzemlju, da bomo videli netopirje, večinoma zavriskajo in se zagrabijo za glavo, da bi se jim ne zapletli v lase; povedo, da se hranijo s krvjo, pa tudi mišmi; kažejo, da so veliki okoli pol metra; iščejo kamen, da bi ga vrgli vanje… Ko pa skozi igrico »bat – moth« spoznajo, da se hranijo z žuželkami in koliko truda vložijo v to, da jih vsak nalovi okoli 2000 – 3000 na noč, da naš najmanjši netopir tehta toliko kot vrečka sladkorja, ki jo dobimo ob čaju … kako so ranljivi na prezimovališčih… se odnos spremeni.
To bi želeli nadgraditi s pobudo »Netopirnica na vsaki slovenski šoli in vrtcu«. Pripomogla bi k ozaveščanju otrok in posredno odraslih o ekološkem in ekonomskem pomenu njihovega varovanja. S prevzemom skrbi za njihovo zavetišče pa mladi spoznajo znanstveni pristop preučevanja in spremljanja netopirjev, njihovega življenjskega cikla ter odgovornosti zanje. Občina Fiume Veneto v Italiji je opremila vse svoje stavbe s temi zavetišči za netopirje. Predala jih je v skrb šolam in so jih samo v pokrajini Toskana prodali lansko leto 25.000. 

Na podlagi dobrih izkušenj v Italiji predlagamo:
· postavitev netopirnic na nekatere bolj obiskane javne stavbe z ustreznimi pojasnilnimi tablami, npr. Arboretum Volčji potok, Eko-terme Snovik, Tehniški muzej v Bistri …,
· postavitev netopirnic in pojasnilne table na vse domove CŠOD, kjer bi otroke - udeležence šol v naravi že prvi večer seznanili s pomenom netopirjev in bi prevzeli enotedensko skrb,
· šole, sodelujoče v programih CŠOD, bi imele možnost ugodno pridobiti netopirnico, vključno s CD-jem in prospektom, ki predstavita pomen, pobude in navodila za postavitev hišice,
· zunanji porabniki - interesenti, javne ustanove, kmetovalci in drugi posamezniki lahko kupijo netopirnice v vseh domovih CŠOD, skupaj z navodili; s tem tudi pomagajo zavodu, da se akcija vsaj delno samofinancira.
Kratka oznaka pomena netopirjev in njihovega stanja
Preden jih predstavimo, nekaj besed o njihovi hrani, žuželkah. 
Vemo, da insekticidi, ki jih pršimo v ozračje, škodujejo človeku, prehajajo v vodonosnike, uničijo tudi koristne žuželke (npr. čebele; tretjina človeške hrane je odvisna od žuželk - opraševalcev). Preko njih insekticidi škodijo naravnim uničevalcem mrčesa - plenilcem kot so ptice in netopirji. 
Slednji so ena od trajnostnih rešitev varovanja pred komarji in drugimi škodljivimi žuželkami. Če stehtamo netopirja zvečer, preden se odpravi na lov in ob povratku, ugotovimo, da se je njegova teža povečala za polovico, kar ustreza okoli 2000 komarjem. Lastniki bombažnih polj v Austinu v zvezni državi ZDA Texas so izračunali, da jim netopirji prihranijo 750.000 dolarjev letno s tem, da imajo večji in boljši pridelek ter niso pršili insekticidov. Lastnik sadovnjaka je s postavitvijo 20 hišk za netopirje prihranil letno 1000 dolarjev, če zanemarimo skrb za zdrave sadeže. 
Netopirji počnejo to že 52 milijonov let. Na Zemlji jih je okoli 1100 vrst, od tega v Sloveniji 28 in predstavljajo tretjino vseh vrst sesalcev. 
Če povzamemo, ustvarjajo netopirji veliko dobrobiti človeku: 
· ker so bioindikator zdravega okolja,

· omejujejo komarje,

· so plenilci drugih žuželk,

· omogočijo manjšo porabo pesticidov in s tem bolj zdravo prehrano.

Netopirji so zavarovani tako s slovenskimi kot mednarodnimi pravnimi akti. Našteti so na http://www.sdpvn-drustvo.si/varstvo.html. 
Najpomembnejši razlogi za njihovo ogroženost so: 
· uničevanje zatočišč (zapiranje odprtin, neustrezna obnova stavb, obnova v neprimernem času…); 
· motenje v zatočiščih (plašenje in osvetljevanje netopirjev v zatočiščih, glasno govorjenje, netopirjev in njihovih zatočišč…); 
· uporaba kemičnih sredstev v kmetijstvu (preko hrane); 
· spremembe habitata (vse manj vodnih površin, mejic, starih dreves...); 
· predsodki in nevednost ljudi.
Postavitev hišic za netopirje
Ena od osnovnih nalog Centra šolskih in obšolskih dejavnosti je interdisciplinarno ozaveščanje mladih o sonaravnem razvoju na neposreden in praktičen način, v stiku s prakso, v naravi
Skozi naše delo smo spoznali, da mladi netopirje premalo poznajo in imajo številne predsodke, ki so jih verjetno prevzeli od svojih staršev in bližnjih. Mlade in posredno njihove bližnje želimo ozavestiti o pomenu in načinih varstva netopirjev, ker le tako bo dolgoročno zagotovljeno učinkovito ohranjanje in varstvo netopirjev v Sloveniji.  
Izvedli smo interno izobraževanje s strokovnjaki iz Slovenskega društva za proučevanje in varstvo netopirjev in navezali stike s strokovnjaki v tujini, ki so nam posredovali svoje izkušnje.

Na tej osnovi je pripravljen predlog, da bi s postavitvijo netopirskih hišk na šolska in nekatera javna poslopja pripomogli k:

· ozaveščanju državljanov o pomenu varovanja netopirjev in sonaravnega bivanja

· pripomogli k ohranjanju netopirjev, saj bi bil to dober korak, da bi se s tem oskrbele tudi kmetije, privatne hiše…

· s skrbjo za hišice, ki bi jih naselili netopirji, bi pripomogli strokovnjakom pri spremljanju netopirjev, predstavili otrokom metode raziskovalnega in znanstvenega dela, vzbudili v njih odgovornost za živa bitja.
Za izdelavo večjega števila hišic (velikost 66 x 40 cm) bomo poskrbeli preko notranjih in zunanjih izvajalcev ob podpori donatorjev. 
Odjemalci netopirnic bodo dobili brošurico z navedbo donatorjev in predstavitvijo pomena in ogroženosti netopirjev ter navodili za postavitev (najbolje septembra, v višini vsaj 4 metrov; na stene stavb (na južni strani se bolj naselijo samice, na severni samci), tudi na drevesa ali drogove; zaščita pred dežjem; malo nadlegovanja) ter kratkimi nasveti, kako ravnati, če najdejo netopirja na tleh.
Viri:
BAT BOX: Un pipistrello per amico; medmrežje: http://www.msn.unifi.it/CMpro-v-p-468.html
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Alenka Kovšca in sodelavci
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